
                                                                                  

ΘΕΜΑ  : «Προγραμματιςμόσ του εκπαιδευτικού ϋργου των Δημοτικών χολεύων ςχολικού ϋτουσ 2020-
2021-Ενϋργειεσ και δικαιολογητικϊ με  τη  λόξη  του  διδακτικού  ϋτουσ  2019-2020» 

 
  ε ςυνϋχεια τησ  με Αρ. Πρωτ. : Υ.7/ΥΜ/73996/Δ1/ 13-06-2020 εγκυκλύου του ΤΠΑΙΘ με θϋμα: 
«Ενϋργειεσ προγραμματιςμού του εκπαιδευτικού ϋργου των Δημοτικών χολεύων για το ςχολικό ϋτοσ 
2020-2021 – Προγραμματιςμόσ λειτουργύασ Ολοόμερου Προγρϊμματοσ- Λόξη διδαςκαλύασ μαθημϊτων 
2019-2020» 
 
Τπενθυμίζουμε ότι: 
 
 Δύναται να ςυγκροτεύται τμόμα Πρωινόσ Ζώνησ (7:00-8:00), για υποδοχό (7:00-7:15) και ώρα 

εκπαιδευτικών δραςτηριοτότων (7:15-8:00), ςε ςχολεύα όπου διαπιςτώνεται ςχετικό ανϊγκη. 

Η ςυγκρότηςη και η λειτουργύα τμόματοσ Πρωινόσ Ζώνησ μαθητών/τριών γύνεται ύςτερα από 

ςχετικό τεκμηριωμϋνη πρόταςη του υλλόγου Διδαςκόντων και ςύμφωνη γνώμη του αρμόδιου 

Προώςτϊμενου/νησ Εκπαιδευτικών θεμϊτων, με απόφαςη του οικεύου Διευθυντό/ντρια 

Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ και ϋγκριςη του οικεύου Περιφερειακού Διευθυντό/ντρια 

Εκπαύδευςησ. (16ζ του ϊρθρου 11Α του ΠΔ 79/2017 (ΥΕΚ 109Α) όπωσ τροποποιόθηκε και 

ιςχύει με το ϊρθρο 23 του ν. 4559/2018 (ΥΕΚ 142Α). Ο χρόνοσ απαςχόληςησ των 

μαθητών/τριών που ςυμμετϋχουν ςτο τμόμα Πρωινόσ Ζώνησ εντϊςςεται ςτην παιδαγωγικό 

διαδικαςύα και θεωρεύται ωσ διδακτικό ώρα για τον/την εκπαιδευτικό ο οπούοσ/η οπούα 

ορύζεται με ςχετικό πρϊξη του υλλόγου Διδαςκόντων. Η ημερόςια ευθύνη λειτουργύασ του 

τμόματοσ Πρωινό Ζώνησ δύναται να ανατύθεται ςτο ςύνολο των εκπαιδευτικών για 

ςυμπλόρωςη διδακτικού ωραρύου.  

 Για τη λειτουργύα του προαιρετικού ολοόμερου προγρϊμματοσ ςτα μονοθϋςια, διθϋςια και 

τριθϋςια δημοτικϊ ςχολεύα τησ χώρασ ιςχύουν όςα προβλϋπονται ςτην 83939/Δ1/19-5-2017 

Υ.Α. (ΦΕΚ 1800 /τ.Β΄/24-05-2017) 
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 Πριν την ολοκλόρωςη του διδακτικού ϋτουσ ςε ςυνεδρύαςη του υλλόγου Διδαςκόντων 
καταγρϊφονται τα προβλόματα που αφορούν ςτην υλικοτεχνικό υποδομό τησ ςχολικόσ 
μονϊδασ και διαβιβϊζονται ςτην αρμόδια υπηρεςύα του οικεύου Δόμου και ςτη ΔΠΕ Καςτοριϊσ, 
ώςτε με την ϋναρξη τησ νϋασ ςχολικόσ χρονιϊσ να ϋχουν διαςφαλιςτεύ οι κατϊλληλεσ ςυνθόκεσ 
λειτουργύασ των νηπιαγωγεύων (κτιριακϋσ υποδομϋσ, αςφϊλεια, αιςθητικό και υγιεινό χώρων, 
εξοπλιςμόσ). 

 Για το ςχολικό ϋτοσ 2019-2020 η διδαςκαλύα των μαθημϊτων λόγει την Παραςκευό 26-06-
2020, ημϋρα κατϊ την οπούα θα χορηγηθούν οι Σύτλοι Προόδου και θα αποςταλούν οι Σύτλοι 
πουδών των μαθητών/τριών τησ Σ’ τϊξησ καθώσ και η ϋγγραφη βεβαύωςη του/τησ 
Διευθυντό/ντριασ του Δημοτικού χολεύου για τη 2η ξϋνη γλώςςα που ϋχει διδαχθεύ κϊθε 
μαθητόσ/τρια ςτο δημοτικό και κατϊ περύπτωςη: α) οι ςχετικϋσ δηλώςεισ για την ιταλικό 
γλώςςα και β) οι αιτιολογημϋνεσ αιτόςεισ για την αλλαγό τησ 2ησ ξϋνησ γλώςςασ από αυτό που 
διδϊχτηκαν ςτο Δημοτικό, για την εγγραφό τουσ ςτα Γυμνϊςια. Προκειμϋνου να αποφευχθούν 
διϊφορα ζητόματα που ϋχουν ςχϋςη με την εγγραφό των   μαθητών/τριών τησ Σ’ τϊξησ των 
Δημοτικών ςχολεύων ςτα  Γυμνϊςια,  επιςημαύνεται ότι η αποςτολό όλων των δικαιολογητικών 
γύνεται ςύμφωνα με τισ ςχετικϋσ κοινϋσ αποφϊςεισ των Διευθύνςεων Α/θμιασ και Β/θμιασ 
Εκπ/ςησ Καςτοριϊσ . Για τουσ/τισ  μαθητϋσ/τριεσ  τησ  Σ΄  τϊξησ  προβλϋπεται  και  η  
χορόγηςη  επικυρωμϋνου   φωτοαντύγραφου  του  Τύτλου  Σπουδών,  με  την  παρατόρηςη :  «Σο  
παρόν  ιςχύει  για  κϊθε  νόμιμη  χρόςη  πλην  τησ  ςχολικόσ  για  το  χώρο  τησ  Γενικόσ  
Εκπ/ςησ». 

 
 
« Ενϋργειεσ με  τη  λόξη  του  διδακτικού  ϋτουσ 2019-2020 » 
 
1.Όλοι οι  εκπαιδευτικού αποχωρούν από τα ςχολεύα μετϊ τη λόξη του  διδακτικού ϋτουσ . 
2.Ενημϋρωςη  όλων  των  υπηρεςιακών  βιβλύων και  εντύπων – θεώρηςη-  κλεύςιμο βιβλύων  (Άρθρο 
20, Κεφϊλαιο Α΄ Παρϊγραφοι 13, 14,15, του  Π.Δ. 79/ 2017 ) 
3.Σακτοπούηςη όλων των υπηρεςιακών εκκρεμοτότων. 
4. Οι εκπαιδευτικοί που προτύθενται με την ϋναρξη τησ νϋασ ςχολικόσ χρονιϊσ να κϊνουν χρόςη του 
δικαιώματοσ: 

 ϊδειασ ανατροφόσ (διευκολύνςεισ υπαλλόλων με οικογενειακϋσ υποχρεώςεισ) του 
ϊρθρου  ϊρθρ. 53 παρ 2 και 3, του Ν. 3528/2007 

 τρύμηνησ ϊδειασ τησ παρ. 1 του ϊρθρ. 53 του Ν. 3528/2007 
 τρύμηνησ ό εξϊμηνησ ϊδειασ λόγω γϋννηςησ διδύμων τϋκνων (67822/5-5-2014 ϋγγραφο 

του ΤΠΑΙΘ) 
 ϊδειασ ϊνευ αποδοχών 

θα πρϋπει να υποβϊλλουν την αύτηςό τουσ ςτην υπηρεςύα το μόνα Ιούνιο, από 01-06-2020 έωσ και 
30-06-2020. 
ε κϊθε περύπτωςη λόψησ ϋκτακτησ μακρόχρονησ αναρρωτικόσ ϊδειασ, ςυνιςτϊται οι εκπαιδευτικού να 
ενημερώςουν εγκαύρωσ τη Διεύθυνςη του ςχολεύου τουσ και  τη Διεύθυνςη ΠΕ Καςτοριϊσ.  
5. ΄Oλεσ οι ϊδειεσ θα πρϋπει υποχρεωτικά να υποβάλλονται πρώτα ςτη Διεύθυνςη τησ ςχολικόσ 
μονϊδασ που υπηρετεύ ο/η εκπαιδευτικόσ, μετϊ ο Δ/ντόσ/ντρια- Πρ/νοσ/νη να την καταχωρεύ ςτην 
ηλεκτρονικό πλατφόρμα myschool (τόςο ςτισ «Άδειεσ» όςο και ςτισ «Τπηρετήςεισ») και τϋλοσ  να 
διαβιβϊζονται αμελλητύ ςτη Διεύθυνςη Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ Καςτοριϊσ εύτε για να ενημερωθεύ  
το ΠΜ του κϊθε εκπαιδευτικού εύτε για να χορηγηθούν ό διεκπεραιωθούν αρμοδύωσ από τον Διευθυντό 
ΠΕ Καςτοριϊσ .Ειδικότερα οι αναρρωτικϋσ ϊδειεσ θα αποςτϋλλονται πάντα μαζύ με τα πρωτότυπα 
δικαιολογητικϊ τουσ – ιατρικϋσ γνωματεύςεισ-υπεύθυνεσ δηλώςεισ. 
Οι εκπαιδευτικοί που αναλαμβϊνουν υπηρεςύα ςε μια ςχολικό μονϊδα και πιο ςυγκεκριμϋνα: α) όςοι 
επιςτρϋφουν από οποιαςδόποτε μορφό ϊδειασ (λοχεύασ, ανατροφόσ, αναρρωτικϋσ) β) όςοι όρθαν με 
μετϊθεςη από ϊλλο ΠΤΠΕ και γ)όςοι επιςτρϋφουν ςτην οργανικό τουσ θϋςη ύςτερα από απόςπαςη 
ςυμπληρώνουν το πρωτότυπο υπόδειγμα αναφορϊσ ανϊληψησ υπηρεςύασ, ο Δ/ντόσ/ντρια- 
Πρ/μενοσ/νη βεβαιώνουν το γνόςιο τησ υπογραφόσ και αποςτϋλλουν αυτϋσ ςτη Διεύθυνςη 
Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ Καςτοριϊσ.  



Οι εκπαιδευτικοί που βρύςκονται ςτη διϊθεςη του ΠΥΣΠΕ Καςτοριϊσ θα αναλϊβουν υπηρεςύα την 
Σρύτη  30-06-2020 ςτα γραφεύα τησ Δ/νςησ ΠΕ Καςτοριϊσ, επύ τησ οδού Καραολό 10-2οσ όροφοσ-
Καςτοριϊ. 
 
 «Δικαιολογητικϊ με τη λόξη του διδακτικού  ϋτουσ2019-2020»  

 
 Πύνακασ  εγγραφϋντων μαθητών, κατϊ   τϊξη και   φύλο, ( Αλλοδαπού-Παλιννοςτούντεσ – 

Ελληνοπαύδεσ ), ςχολ. Έτουσ 2020-2021 (επιςυνϊπτεται υπόδειγμα). 
 Ονομαςτικό κατϊςταςη των εγγραφϋντων μαθητών ςτο Ολοόμερο Πρόγραμμα ςχολ. Έτουσ 

2020-2021 (επιςυνϊπτεται υπόδειγμα). 
 Απόςπαςμα από το Βιβλύο Μητρώου και Προόδου μαθητών  για τουσ/τισ μαθητϋσ/τριεσ τησ Σ΄ 

τϊξησ που  απολύονται (εκτύπωςη από το myschool).  
 Πύνακασ Α1:ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΔΗΜΟΣΙΚΑ ΦΟΛΕΙΑ ( ΦΟΛΙΚΟ  ΕΣΟ 2020-2021)     

Πύνακασ Α2:ΩΡΕ ΔΙΔΑΚΣΙΚΩΝ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΩΝ( ΦΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2020-2021) 
 (επιςυνϊπτεται  υπόδειγμα). 

 Πύνακασ Α1:ΟΛΙΓΟΘΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΚΑ ΦΟΛΕΙΑ ( ΦΟΛΙΚΟ  ΕΣΟ 2020-2021) (επιςυνϊπτεται  
υπόδειγμα).    

 Πρακτικό του υλλόγου Διδαςκόντων (ςχετικό τεκμηριωμϋνη πρόταςη του υλλόγου 
Διδαςκόντων και ςύμφωνη γνώμη τησ Προώςταμϋνησ Εκπαιδευτικών θεμϊτων), για τη  
ςυγκρότηςη και τη λειτουργύα τμόματοσ Πρωινόσ Ζώνησ.  
 

Παρακαλούμε   τα  παραπϊνω δικαιολογητικϊ  λόξησ  του  διδακτικού  ϋτουσ  να  αναρτηθούν  ςτην 
εφαρμογό τησ ΔΠΕ Καςτοριϊσ –Τποβολό τοιχεύων ςτο πεδύο Διϊφορα ϋγγραφα ςε ϋνα αρχείο zip με 
την ονομαςύα «Δικαιολογητικϊ  Λόξησ»  το αργότερο  ϋωσ τισ 30-06-2020. 
 

Καλό καλοκαίρι και καλή ξεκούραςη! 
  

 
Ο  Διευθυντήσ τησ  Δ.Π.Ε. Καςτοριάσ 
 
 
 
 
        Νικόλαοσ Ζ. Μπουτςιάδησ 
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